2021. szeptember 30. 3. 7. osztaly

1. feladat Egy laptop a taskdjaval egyiitt 190000 forintba keriil. A tdska dra 180000 forinttal kevesebb,
mint a laptopé. Mennyibe keriil a laptop?

2. feladat 1,54+2,5—-3,5+4,5+55-65+7,5+85-9,5...799,5
a) Milyen elgjel all a szamkifejezésben a 99,5 el6tt?

b) Szamolégép haszndlata nélkiil hatdrozd meg a szdmkifejezés értékét!

3. feladat Egy derékszogii haromszog egyik szoge haromszor akkora, mint a masik. Mekkorak a haromszog
sz0gei?

4. feladat Harom ember (Aladdr, Béla és Baldzs) egyike asztalos, méasika badogos, a harmadik pedig
agronémus. Budapesten, Békéscsaban illetve Aszédon laknak. Tudjuk réluk, hogy

— Baldazs csak ritkan latogat el a fovarosba, pedig minden rokona Budapesten lakik;

— két olyan ember is van a tarsasadgban, akinek a foglalkozasa és a lakhelye ugyanazzal a betiivel kezdodik,
mint a neve;

— az asztalos felesége Balazs huga.

Ki hol lakik és mi a foglalkozasa?

5. feladat Az ABC haromszog egyik szogének belsé szogfelezbje az AB szakaszt a D pontban, kiilsé
szogének szogfelezéje AB egyenesét az E pontban metszi. A DEC haromszog egyenld széri. Mekkora a
CDA szbg?

6. feladat 27 kis kockdbdl Gsszedllitottunk egy kockédt. Ezek utdn gondolatban kivettiik a) a kozépsé b)
az egyik csicsban 4ll6 kis kockat. Hény olyan kocka van az a) illetve a b) esetben a maradék testben, amely
néhany kis kockabdl all?

7. feladat Toltsd ki a tablazatot Ggy, hogy minden sorban és minden oszlopban ugyanannyi legyen a
szamok Osszege!




